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БЕЛЗЬКА МІСЬКА  РАДА
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
 LХVІІ чергова сесія   VІII  скликання
Р І Ш Е Н Н Я

     27  лютого     2026 року                       м.Белз		                             №  2185


Про внесення змін до Програми соціального захисту 
окремих категорій населення Белзької міської 
територіальної громади на 2026 рік 


Керуючись статтею 143 Конституції України, статтею 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в  Україні”, Белзька міська рада Львівської області,-  

	ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни в Програму соціального захисту окремих категорій населення Белзької міської територіальної громади  на 2026 рік (далі – Програма), затверджену рішенням Белзької міської ради Львівської області          № 2132 від 23 грудня 2025 року :
        1.1Доповнити текст Програми пунктами 4.13, 4.14, 4.15, 6.13, 6.14, 6.15 наступного змісту
[bookmark: _Hlk130789213]4.13 Надання одноразової матеріальної допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи   (І, ІІ, ІІІ категорії), ліквідаторів, інвалідам, які постраждали від Чорнобильської катастрофи. Реалізується шляхом надання одноразової грошової допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи   (І, ІІ, ІІІ категорії), ліквідаторів, інвалідам, які постраждали від Чорнобильської катастрофи.                
4.14. Надання щомісячної матеріальної допомоги особам з інвалідністю по зору ( I та II групи).                                                                                                                          Реалізується шляхом надання щомісячної грошової допомоги громадянам, які є особами з інвалідністю по зору (I та II групи).                                                                       4.15 . Надання щомісячної матеріальної допомоги сім’ям з дітьми, хворими на цукровий діабет, для придбання сенсорів безперервного моніторингу рівня глюкози.                                                                                                 Реалізується шляхом надання щомісячної грошової допомоги батькам , діти яких хворі на цукровий діабет, для придбання сенсорів безперервного моніторингу рівня глюкози.                        
 6.13. Надання одноразової матеріальної допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи   (І, ІІ, ІІІ категорії), ліквідаторів, інвалідам, які постраждали від Чорнобильської катастрофи.                                                                          Одноразова матеріальна допомога виплачується громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (категорії I,II,III), та дітям з інвалідністю, інвалідність яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою, які зареєстровані та проживають на території Белзької  територіальної громади. 
Допомога призначається  при умові подачі наступних документів:
1) заяви;
2)  паспорта ;
3)  ідентифікаційного коду ;
4)  витяг про місце реєстрації отримувача;                                                                  5)  акт обстеження матеріально- побутових умов, що підтверджує факт проживання отримувача допомоги на території громади не менше 1-го року;                                                                         6)  посвідчення особи, яка постраждала внаслідок Чорнобильської катастрофи;  Дітям з інвалідністю, інвалідність яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою, одноразова матеріальна допомога надається на підставі посвідчення дитини, яка постраждала внаслідок Чорнобильської катастрофи, та вкладки до цього посвідчення.                                                                                        Одноразова матеріальна допомога виплачується через банківські установи шляхом перерахування коштів на особовий рахунок одержувача допомоги a6o на особовий рахунок одного з батьків дітей з інвалідністю. У разі зміни громадянином, який постраждав внаслідок Чорнобильської катастрофи (категорії I,II,III), та дитиною з інвалідністю, інвалідність якої пов’язана з Чорнобильською катастрофою, зареєстрованого місця проживання поза межами Белзької  міської територіальної громади  aбo смерті - одноразова матеріальна допомога не виплачується.
6.14. Надання щомісячної грошової допомоги особам з інвалідністю по зору ( I та II групи).                                                                                                        Грошова допомога виплачується щомісячно громадянам, які є особам з інвалідністю по зору ( I та II групи).                                                                                    Особа, яка претендує на допомогу подає заяву до якої додає:                                           1) заява;
2) витяг про місце реєстрації;                                                                                                        3) акт обстеження, що підтверджує факт проживання отримувача допомоги на території громади не менше 1-го року;
4) копію паспорта (ІD-картки);
5) копія довідки про реєстраційний номер облікової картки платника податків (крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті);
6) посвідчення особи з інвалідністю;
7) реквізити особового карткового рахунку.
             При первинному зверненні допомога призначається уповноваженою установою з місяця звернення за нею. Одноразова матеріальна допомога виплачується через банківські установи шляхом перерахування коштів на особовий рахунок одержувача допомоги.               
У разі виникнення обставин, внаслідок яких може бути припинена виплата зазначеної допомоги, її одержувач або член сім'ї зобов'язаний у 10- денний термін повідомити про це уповноважену установу відповідною заявою.
Виплата адресної грошової допомоги припиняється з наступного місяця після виникнення обставин, які є підставою до її припинення. Сума адресної допомоги, що належала одержувачу і залишилась не отриманою у зв'язку з його смертю, членам сім'ї не виплачується і підлягає поверненню. Повернення надмірно виплачених коштів проводиться згідно норм чинного законодавства.
Розмір допомоги визначається при формування бюджету на відповідний рік та може змінювати при прийняті відповідного рішення. Грошова допомога громадянам виплачується щомісячно, в розмірі – 300 грн. на особу.                               6.15 Надання щомісячної матеріальної допомоги сім’ям з дітьми, хворими на цукровий діабет, для придбання сенсорів безперервного моніторингу рівня глюкози.                                                                                                                       Право на отримання допомоги мають сім’ї, які зареєстровані та проживають на території територіальної громади, та виховують дитину віком до 18 років з встановленим діагнозом цукровий діабет (за наявності медичного висновку). Для отримання допомоги один із батьків (законний представник) подає:                            1) заяву встановленого зразка;
2) копію свідоцтва про народження дитини;
3) копію паспорта та РНОКПП заявника;
4) медичний висновок або довідку закладу охорони здоров’я про встановлений діагноз;
5) довідку про реєстрацію місця проживання дитини;                                             6) довідку про реєстрацію місця проживання одного з батьків ( законного представника);                                                                                                                  7) акт обстеження, що підтверджує факт проживання отримувача допомоги на території громади не менше 1-го року;
8) реквізити банківського рахунку (IBAN).
             При первинному зверненні допомога призначається уповноваженою установою з місяця звернення за нею . Допомога надається щомісячно у розмірі визначеному Програмою, шляхом перерахування коштів на банківський рахунок заявника. Фінансування заходу здійснюється за рахунок коштів бюджету територіальної громади в межах затверджених бюджетних призначень. У разі виникнення обставин, внаслідок яких може бути припинена виплата зазначеної допомоги, її одержувач або член сім'ї зобов'язаний у 10- денний термін повідомити про це уповноважену установу відповідною заявою.
Виплата адресної грошової допомоги припиняється з наступного місяця після виникнення обставин, які є підставою до її припинення. Сума адресної допомоги, що належала одержувачу і залишилась не отриманою у зв'язку з його смертю, членам сім'ї не виплачується і підлягає поверненню. Повернення надмірно виплачених коштів проводиться згідно норм чинного законодавства.

1.2. Виклавши паспорт та додатки 1-3 до Програми в новій редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань регламенту, законності, соціального захисту та медицини.

Міський голова                                              Оксана БЕРЕЗА















                                                                                                                 ЗАТВЕРДЖЕНО
                                                                           Рішення сесії Белзької міської ради
                                                                                          Львівської області
                                                                                             від 27лютого 2026 року № 2185
                                                                                                               Додаток 1 
                                                                                     до Програми соціального 
                                                                                               захисту окремих категорій населення 
Белзької міської територіальної громади на 2026 рік                                                      
                                                             

	№ п/п
	Перелік заходів згідно програми
	Сума на 2026 рік,
грн.
	Розмір допомоги  на одну особу, грн.

	1
	Грошова допомога  на часткове відшкодування вартості житлово-комунальних послуг 
	1000
	Згідно видатків на відшкодування витрат, пов’язаних з наданням пільг

	2
	Одноразова грошова допомога членам родин військовослужбовців – учасників бойових/військових дій на території України, учасникам АТО,ООС, що загинули під час несення військової служби.   
	100 000
	10 000

	3
	Оплата послуг та товарів з організації безоплатного поховання померлих (загиблих) військовослужбовців, учасників бойових дій внаслідок російської агресії та війни в Україні.
	90 000
	Розмір видатків встановлюється в залежності від кількості наданих послуг та придбаних товарів ритуального значення

	4
	Одноразова грошова допомога громадянам у яких, відбулося різке погіршення стану здоров’я, що потребує значних фінансових витрат, особам,які  опинилися в безвихідному матеріальному становищі або екстремальних ситуаціях
	849 000
	Розмір допомоги встановлюється в залежності від матеріального стану та стану здоров’я громадян

	5
	Одноразова грошова допомога громадянам, які похоронили за власний кошт осіб деяких категорій 
	
	

	5.1.
	одиноких громадян
	4000
	2000

	5.2.
	внутрішньо переміщених осіб (ВПО)
	4000
	2000

	6
	Забезпечення фінансування виплат особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги;  забезпечення виплат компенсацій фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі
	650 000
	Згідно призначення Управління праці та соціального захисту населення

	7
	Одноразова грошова допомога військовослужбовцям, які отримали травму (поранення, контузію, каліцтво)
	200 000
	Розмір допомоги встановлюється в залежності від стану здоров’я громадян

	8
	Одноразова грошова допомога дітям військовослужбовців, які загинули під час участі в захисті Батьківщини/виконанням обов’язків військової служби/ проходженням військової служби або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, отриманих під час захисту Батьківщини/виконанням обов’язків військової служби/ проходженням військової служби 
	50 000
	 10000 для кожної дитини

	9
	Послуги по підготовці до поховання тіл загиблих, померлих захисників України у війні з російською федерацією
	50 000
	Розмір видатків встановлюється в залежності від кількості наданих послуг

	10
	Одноразова грошова допомога члену родини військовослужбовців, які зникли безвісти або перебувають в полоні
	300 000
	10 000

	11
	Надання одноразової матеріальної допомоги  родині загиблого (померлого)  учасника бойових дій, Захисника та Захисниці України (відшкодування витрат на встановлення флагштоку).
	280 000
	5 000

	12
	Надання щомісячної матеріальної допомоги хворим з хронічною нирковою недостатністю, які отримують програмний гемодіаліз в лікувально -профілактичних закладах.                                                                                                                              
	72 000
	2 000 грн в місяць

	13
	Надання одноразової матеріальної допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи   (І, ІІ, ІІІ категорії), ліквідаторів, інвалідам, які постраждали від Чорнобильської катастрофи.
	30 000
	2 000

	14
	Надання щомісячної грошової допомоги особам з інвалідністю по зору ( I та II групи)
	50 000
	300 грн в місяць

	15
	Надання щомісячної матеріальної допомоги сім’ям з дітьми, хворими на цукровий діабет, для придбання сенсорів безперервного моніторингу рівня глюкози
	72 000
	2 000 грн в місяць

	
	ВСЬОГО
	2 802 000
	




	          Міський голова                                                       Оксана БЕРЕЗА












ЗАТВЕРДЖЕНО
                                                                                                    Рішення сесії
Белзької міської ради
                                                                                                           Львівської області
                                                                                             від  27 лютого 2026 року №  2185
Паспорт програми
(загальна характеристика програми)
Програма соціального захисту окремих категорій населення  Белзької  міської територіальної громади  на 2026 рік  

1. Ініціатор розроблення програми:  Белзька міська рада Львівської області
1. Розробник програми: Відділ соціального захисту населення Белзької міської ради Львівської області
1. Співрозробники програми: 
1. Відповідальний виконавець програми: Виконавчий комітет Белзької міської ради Львівської області
1. Учасники програми:  
1. Термін реалізації програми 2026рр

5. Етапи виконання програми
                       (для довгострокових програм)
1. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми,   всього 2 802 000 грн.
у тому числі:
6. Коштів місцевого бюджету   2 802 000  грн
6. Коштів інших джерел (вказати) 
Державний бюджет __________ тис.грн
Обласний бюджет  __________  тис.грн
Головний розпорядник коштів		
Виконавчий комітет Белзької міської ради Львівської області 
Міський голова                                                Оксана БЕРЕЗА
                                                                                                                          Відповідальний  виконавець програми
Виконавчий комітет Белзької міської ради Львівської області 
Міський голова                                                Оксана БЕРЕЗА


                                                                                                                                                                                                                                                                           
                                                                                                                                                                                             ЗАТВЕРДЖЕНО
                                                                                                                                                     Рішення сесії
                                                                                                                                                                            Белзької міської ради
                                                                                                                                                            Львівської області                                                                                                                                                             
						                                                                                                                 від  27  лютого 2026  року №2185	                                                                                                Додаток 2                                 
                                                                                                          до Програми соціального 
                                                                                                                              захисту окремих категорій населення 
Белзької міської територіальної громади на 2026 рік.

Ресурсне забезпечення
Програми соціального захисту окремих категорій населення  Белзької міської територіальної громади на 2026 рік
                                                                                                                                                                                                   тис грн.
	Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми
	2026 рік
	20 __ рік
	20 __ рік
	20 __ рік
	Усього витрат на виконання програми

	Усього, у тому числі
	2 802 000  
	
	
	
	2 802 000  

	місцевий бюджет
	2 802 000  
	
	
	
	2 802 000  

	кошти інших джерел*
	
	
	
	
	

	обласний бюджет
	
	
	
	
	

	державний бюджет
	
	
	
	
	



Головний розпорядник коштів		
 Виконавчий комітет Белзької міської ради Львівської області 
Міський голова                                                            Оксана БЕРЕЗА

 Відповідальний  виконавець програми
Виконавчий комітет Белзької міської ради Львівської області 
 Міський голова                                                            Оксана БЕРЕЗА                         

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                                                                ЗАТВЕРДЖЕНО
                                                                                                                                                          Рішення сесії
                                                                                                                                                                                 Белзької міської ради
                                                                                                                                                                 Львівської області                                                                                                                                                             
						                                                                                                                 від  27 лютого 2026  року № 2185	                                                                                                    Додаток 3                                                       
                                                                                                          до Програми соціального 
                                                                                                                              захисту окремих категорій населення 
Белзької міської територіальної громади на 2026 рік.
                                         Перелік завдань, заходів та показників місцевої цільової програми
Програми соціального захисту окремих категорій населення  Белзької міської територіальної громади на 2026 рік
	№ з/п
	Назва завдання 
	Перелік заходів  
	Виконавець заходу, показника
	 Фінансування
	Очікуваний результат

	
	
	
	
	Джерела** 
	Обсяги, тис. грн.
	

	2026 рік***

	
1.
	Надання та виплата допомоги і компенсацій
	Захід 1
Грошова допомога  на часткове відшкодування вартості житлово-комунальних послуг
	Виконавчий комітет Белзької міської ради
	Місцевий бюджет
	1000
	Покращення якості життя пільгових категорій громадян

	2
	Забезпечення фінансування виплат
	Захід1
фінансування виплат особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги;  забезпечення виплат компенсацій фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі
	Виконавчий комітет Белзької міської ради
	Місцевий бюджет
	650 000
	Забезпечення надання соціальних послуг громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	


3
	Фінансова підтримка малозахищених верств населення через надання та виплату допомог і компенсацій

	Захід 1
Одноразова грошова допомога громадянам у яких, відбулося різке погіршення стану здоров’я, що потребує значних фінансових витрат, особам,які  опинилися в безвихідному матеріальному становищі або екстремальних ситуаціях
	Виконавчий комітет Белзької міської ради
	Місцевий бюджет
	849 000
	Покращення умов життя соціально незахищених груп населення.
Покращення матеріально-побутових умов проживання сімей.
  Покращення стану   здоров’я окремих  категорій громадян.

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	Захід 2
Одноразова грошова допомога громадянам, які похоронили за власний кошт осіб деяких категорій (одиноких громадян, внутрішньо переміщених осіб)
Одиноких громадян
Внутрішньо переміщених осіб (ВПО)
	Виконавчий комітет Белзької міської ради
	Місцевий бюджет
	


4000
4000
	   Гарантування належного поховання померлих.


	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	4
	Фінансова підтримка деяких категорій населення громади
	Захід 1
Одноразова грошова допомога членам родин військовослужбовців – учасників бойових дій на території України, учасникам АТО,ООС, що загинули під час несення військової служби 
	Виконавчий комітет Белзької міської ради
	Місцевий бюджет
	100 000
	Покращення матеріального стану деяких категорій населення громади.

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	Захід 2
Оплата послуг та товарів з організації безоплатного поховання померлих (загиблих) військовослужбовців, учасників бойових дій внаслідок російської агресії та війни в Україні.
	Виконавчий комітет Белзької міської ради
	Місцевий бюджет
	90 000
	Гарантування належного поховання військових

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	Захід 3
Одноразова грошова допомога військовослуж-бовцям, які отримали травму(поранення, контузію, захворювання, каліцтво) 

	Виконавчий комітет Белзької міської ради
	Місцевий бюджет
	200 000
	Покращення здоров’я та самопочуття військовослуж-бовців.

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	Захід 4
Одноразова грошова допомога дітям військовослужбовців, які загинули під час участі в захисті Батьківщини/виконанням обов’язків військової служби/ проходженням військової служби або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, отриманих під час захисту Батьківщини/виконанням обов’язків військової служби/ проходженням військової служби
	Виконавчий комітет Белзької міської ради
	Місцевий бюджет
	50 000
	Покращення матеріального стану деяких категорій населення громади.

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	Захід 5
Одноразова грошова допомога членам родин військовослужбовців, які зникли безвісти, або перебувають в полоні
	Виконавчий комітет Белзької міської ради
	Місцевий бюджет
	300 000
	Покращення матеріального стану деяких категорій населення громади.

	
	
	Захід 6                                                             Надання одноразової матеріальної допомоги  родині загиблого (померлого)  учасника бойових дій, Захисника та Захисниці України (відшкодування витрат на встановлення флагштоку).
	Виконавчий комітет Белзької міської ради
	Місцевий бюджет
	280 000
	Гарантування належного поховання військових

	
	
	Захід 7                                                               Надання щомісячної матеріальної допомоги хворим з хронічною нирковою недостатністю, які отримують програмний гемодіаліз в лікувально -профілактичних закладах. 
	Виконавчий комітет Белзької міської ради
	Місцевий бюджет
	72 000
	Покращення матеріального стану деяких категорій населення громади.

	
	
	Захід 8                                                                Надання одноразової матеріальної допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи   (І, ІІ, ІІІ категорії), ліквідаторів, інвалідам, які постраждали від Чорнобильської катастрофи.
	Виконавчий комітет Белзької міської ради
	Місцевий бюджет
	30 000
	Покращення матеріального стану деяких категорій населення громади.

	
	
	Захід 9                                                               Надання щомісячної грошової допомоги особам з інвалідністю по зору ( I та II групи)
	Виконавчий комітет Белзької міської ради
	Місцевий бюджет
	50 000
	Покращення здоров’я та самопочуття окремих категорій громадян.

	
	
	Захід 10                                                                                  Надання щомісячної матеріальної допомоги сім’ям з дітьми, хворими на цукровий діабет, для придбання сенсорів безперервного моніторингу рівня глюкози
	Виконавчий комітет Белзької міської ради
	Місцевий бюджет
	72 000
	Покращення здоров’я та самопочуття окремих категорій громадян.

	5
	Забезпечення фінансування виплат
	Захід 1
Послуги по підготовці до поховання тіл полеглих захисників України у війні з російською федерацією
	Виконавчий комітет Белзької міської ради
	Місцевий бюджет
	50 000
	Здійснення підготовки до поховання тіл полеглих захисників України у війні з російською федерацією

	
	УСЬОГО по Програмі
	
	
	
	2 802 000  
	


Головний розпорядник коштів		
 Виконавчий комітет Белзької міської ради Львівської області 
Міський голова                                                            Оксана БЕРЕЗА
 Відповідальний  виконавець програми
Виконавчий комітет Белзької міської ради Львівської області 
 Міський голова                                                           Оксана БЕРЕЗА


image1.png




